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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕67 

วันที่ 15 เดือน พฤษภาคม พ.ศ.2567  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายรังสรรค  นครศรี   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายจำรสั  ศิริจันทรกานต  ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ 
๔. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบล 
๕. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๖. นางเนาวรัตน มากสวาสดิ์  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๗. จาสิบเอกธวัชชัย สวัสด ี  นักวิชาการศึกษา 
๘. นายอานนท อะโรคา   เจาพนักงานธุรการ 
๙. นายประเด็จ พะนมุรัมย  ผูใหญบานหมูท่ี 5    
๑๐. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๑๑. นายธนกฤต  เจียมรัมย  กรรมการหมูท่ี 5 
๑๒. นายวัชเรนทรสุตะนนท  ผอ.โรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์  
๑๓. นายรังสรรค ม่ันยืน   ผูใหญบานหมูท่ี 8 
๑๔. นายชำนาญ โอสถปราสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๕. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๑๖. นายยุธพร  เดชโคบุตร  นายชางโยธา 
๑๗. นายทองด ี ศรีแกว   ผูใหญบานหมูท่ี 1 
๑๘. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๑๙. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผช.นักทรัพยากรบุคคล 

/...นายสมัคร   
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๒๐. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๒๑. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๒๒. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๓. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผช.นักจัดการงานท่ัวไป 
๒๔. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาท่ีบันทึกขอมูลคลัง 
๒๕. นางสาวสุนิษา วิชัยรัมย  ปฎิบัติงานธุรการดานสาธารณสุข 
๒๖. นางสาวพราวณดา  เครืองรัมย  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๗. นางสิรินภา  วิชัยรัมย   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๘. นางสาวสุวรรณา เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๒๙. นางเรวดี อะเพ่ือนรัมย  คนงานท่ัวไป 
๓๐. นางสาวอัจจิมา สวัสดิ์รัมย  ผช.บันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๓๑. นายประทีป พารื่นรัมย  คนขับรถบรรทุกน้ำ 
๓๒. นายธนภัทร  ลงรัมย   ปฏิบัติงานการแพทยฉุกเฉิน 
๓๓. นายวิรัตน ง้ิวไธสง   คนขับรถ 1669 
๓๔. นายพิชิต  ทะรินรัมย   ประปา 
๓๕. นายพุฒินาท  หมายเจริญ  ชางไฟฟา 
๓๖. นายมนัส  เจริญรัมย   ชางประปา 
๓๗. นายธัญพิศิษฐ ดำรงศักดิ์  นายชางไฟฟา 
๓๘. นายธนวัฒน  ยูนิรัมย   ผช.นายชางโยธา 
๓๙. นายสำรวย  ศรีบท   เจาพนักงานปองกันฯ 
๔๐. นางนฤมณ ทะเรืองรัมย  แมบาน 
๔๑. นางปาริชาติ  คำเดช   นักจัดการงานท่ัวไป 
๔๒. นายเสกสรร เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน    

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เม่ือครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักดิ์  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์         

ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้          
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  อบต.เมืองโพธิ์ไดดำเนินการเก่ียวกับการชวยเหลือผูประสบวาตภัยซ่ึงอยูในระหวาง 
ประธานสภาฯ รอการเบิกจายของสวนการคลัง  เรื่องสอบเขตหนองทำนบไดมีการพิจารณาหาขอ

ยุติของคณะกรรมการรวมกับราษฎรท่ีเกิดขอพิพาทเก่ียวกับท่ีดินทับซอน  อยูใน
กระบวนการตามกรมท่ีดินจังหวัดพิจารณาตามขอเท็จจริงตอไป  ระบบไฟฟา
ประปานั้นทางการไฟฟาไดเปลี่ยนหมอแปลงใหแลวเพ่ือแกไขปญหาเบื้องตนกอน 
สวนจะติดเพ่ิมคอยวากันอีกครั้ง ขอบคุณครับ  

 
 
 
 

   /...ระเบียบ 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยแรก 
(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕67 เม่ือ วันท่ี 15 เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.๒๕67 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยแรก(สมัยท่ี 1) 

ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕67  เม่ือวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2567 ใหสมาชิกสภา
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน 
เชิญครับ 

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยแรก(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕67  เม่ือวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2567  ผูเขารวมประชุม 
9 คน โดยมีมติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 

5.1 เพ่ือพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ในเรื่องอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  เชิญครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ ผมขอให รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจง  
นายก อบต.เมืองโพธิ์  เก่ียวกับเรื่องนี้ครับ   

นายอุทัย ชัยกิตติพร  ครับองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์มีความจำเปนท่ีจะตองโอนงบประมาณ 
รองปลัด อบต. เพ่ือตั้งจายในรายการใหม จำนวน 3 รายการ คือ เครื่องปรับอากาศ  2 เครื่อง  

โตะคอมพิวเตอรพรอมเกาอ้ี 1 ชุด ซ่ึงโอนลดจากเงินประจำตำแหนงของงาน
บริหารท่ัวไป รายละเอียดตามเอกสารการโอนงบประมาณครั้งท่ี 8 ประจำป พ.ศ.
2567 ขอบคุณครับ  

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  จากท่ี รองปลัด อบต. ไดอธิบายเก่ียวกับรายละเอียดการขออนุมัติโอนงบประมาณ 

ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  เพ่ือเสนอใหสภาไดอนุมัตินั้น ทุกทานมี
ความเห็นอยางไร  

    ท่ีประชุมสภาฯ  ไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใด เสนอความเห็นใด ๆ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
   ประธานสภา 

  มติท่ีประชุม  มีมติอนุมติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  ดวยคะแนนเปนเอกฉันท  

5.2 พิจารณาเห็นชอบแผนพัฒนาทองถิ่น(พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1  

      ประจำป พ.ศ.2567 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  การพิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม       
    ประธานสภาฯ  ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2567 ขอเชิญทานนายกครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ผมขอแจงใหทุกทานทราบเก่ียวกับแผนพัฒนาทองถ่ินของเราท่ีจะเห็นชอบ 
     นายก อบต. ในครั้งนี้คือ รางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม  
                     ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2567 แผนจะนำไปใชในปงบประมาณ 2566 - 2570 

เปนโครงการท่ีนำมาจากแผนชุมชนของทุกทานกับแผนท่ีเกิดจากวา อบต.
เห็นสมควรและเกิดประโยชนแกประชาชนในตำบล ยังไงก็ขอใหเจาหนาท่ีไดชี้แจง 
เชิญครับ 

  นายอุทัย ชัยกิตติพร   เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
     รองปลัด อบต.  องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดรับเสนอการเสนอปญหาความตองการจาก 
    หมูบานแตละหมู ซ่ึงไดผานกระบวนการคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำแผนพัฒนา 

ทองถ่ินรวบรวมจัดทำรางเรียบรอยแลวเสนอใหกรรมการพัฒนาพิจารณาพรอมกับ
ประชาคมตำบลแลวนำสงตอมาเพ่ือใหสภาฯ พิจารณาเห็นชอบในรอบนี้  
รายละเอียดนั้นทุกทานก็ไดอานมาแลวตามท่ีหนังสือสงเชิญประชุม มีทานใดสงสัย
สอบถามไดครับ        

นายมานพ  ไขแสง  ผมขอสอบถามวาเราจะเพ่ิมเติมอีกไดหรือเปลา   
   ส.อบต.หมูท่ี 4  

  นายอุทัย ชัยกิตติพร  ถาเพ่ิมเติมเอกสารในรอบนี้นั้นไมไดครับเพราะวาผานกระบวนการคณะกรรมการฯ 
     รองปลัด อบต. ตางๆ มาแลว แตถาเพ่ิมเติมครั้งตอไปทำไดตลอด ตามความตองการเพ่ือแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชน   
 
 
 

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เม่ือท่ีประชุมไมมีทานใดสอบถามแลว จึงขอสมาชิกสภาฯ ในท่ี 
   ประธานสภาฯ   ประชุมไดลงมติ ครับ 
 
มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ.2566 - 2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1 ประจำป  

พ.ศ.2567  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( สมาชิก 9 คน) 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

5.3 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเปนตัวแทนในคณะกรรมการ สปสช. 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา      ตามคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ สปสช. ไดลาออกจากการเปน  
ประธานสภาฯ ตัวแทนของสมาชิก คือนางปฐมพร เจริญรัมย จึงจำเปนตองคัดเลือกคนใหมเปน

ตัวแทนสภา 1 ทาน เชิญครับ   

นายพรเพชร  แกวพินึก   ผมขอเสนอ นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ส.อบต.หมูท่ี 5 ครับ 
   ส.อบต.หมูท่ี 2  รับรอง    1.นายเทียน ดียิ่ง      ส.อบต.หมูท่ี 6 
      2.นายเอกนรินทร ทยานรัมย ส.อบต.หมูท่ี 7 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอทานอ่ืนอีกหรือเปลา  เม่ือไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ 
    ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบให นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ส.อบต.หมูท่ี 5 เปนตัวแทนสมาชิกเปน
กรรมการ สปสช. เนื่องจากมีผูเสนอชื่อเพียงคนเดียว 

   ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นางปฐมพร ผลเจริญ  ตองขอขอบคุณท่ีองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดดำเนินการขุดทางน้ำ  
ส.อบต.หมูท่ี 8  ใหน้ำสามารถไหลเชื่อมกันไดมายังสระประปา ขอบคุณคะ 

นายวัชเรนทร สุตะนนท  ผมขอชี้แจงเก่ียวกับเงินท่ีไดรับบริจาคกอสรางโดมท้ังสิ้นสี่แสนบาท เขาบัญชี 
ผอ.โรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์ เงินบำรุงการศึกษาเรียบรอยแลวสวนการจัดซ้ือจัดจางนั้นดำเนินการตามระเบียบ 

ของโรงเรียนตอไป ผมตองขอขอบคุณทุกภาคสวนท่ีรวมดวยชวยกัน 
 
             /...นายจำรัส   
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    นายจำรัส  ศิริจันทรกานต ทาง รพ.สต.ไดดำเนินการยืนยืนตัวตนโดยการสแกนบัตรประชาชน  
       ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ เพ่ือท่ีสะดวกในการรักษาพยาบาลจะไดใชบัตรเดียวรักษาไดเลย ชวงนี้ไขเลือดออก

กำลังระบาดถา อบต.มีงบประมาณอยากใหเริ่มดำเนินการเลยในชวงนี้  
ขอบคุณครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องท่ีเสนอมาท้ังหมดผมจะแจงใหเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไข  ท้ังนี้ตองดูงบประมาณประกอบดวย  ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  
    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชุม  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
                               ลงชื่อ นายสังวอน สวัสดิ์รัมย     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
    สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
ลงชื่อ   นายเทียน  ดียิ่ง     กรรมการ              ลงชื่อ  นายวินัย  ทะลายรัมย    กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดียิ่ง   )                                   (นายวินัย  ทะลายรัมย)                          
     สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓  


